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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕67 

วันที่ 15 เดือน พฤษภาคม พ.ศ.2567  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายรังสรรค  นครศรี   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายจำรสั  ศิริจันทรกานต  ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ 
๔. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบล 
๕. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๖. นางเนาวรัตน มากสวาสดิ์  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๗. จาสิบเอกธวัชชัย สวัสด ี  นักวิชาการศึกษา 
๘. นายอานนท อะโรคา   เจาพนักงานธุรการ 
๙. นายประเด็จ พะนมุรัมย  ผูใหญบานหมูท่ี 5    
๑๐. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๑๑. นายธนกฤต  เจียมรัมย  กรรมการหมูท่ี 5 
๑๒. นายวัชเรนทรสุตะนนท  ผอ.โรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์  
๑๓. นายรังสรรค ม่ันยืน   ผูใหญบานหมูท่ี 8 
๑๔. นายชำนาญ โอสถปราสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๕. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๑๖. นายยุธพร  เดชโคบุตร  นายชางโยธา 
๑๗. นายทองด ี ศรีแกว   ผูใหญบานหมูท่ี 1 
๑๘. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๑๙. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผช.นักทรัพยากรบุคคล 

/...นายสมัคร   
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๒๐. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๒๑. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๒๒. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๓. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผช.นักจัดการงานท่ัวไป 
๒๔. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาท่ีบันทึกขอมูลคลัง 
๒๕. นางสาวสุนิษา วิชัยรัมย  ปฎิบัติงานธุรการดานสาธารณสุข 
๒๖. นางสาวพราวณดา  เครืองรัมย  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๗. นางสิรินภา  วิชัยรัมย   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๘. นางสาวสุวรรณา เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๒๙. นางเรวดี อะเพ่ือนรัมย  คนงานท่ัวไป 
๓๐. นางสาวอัจจิมา สวัสดิ์รัมย  ผช.บันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๓๑. นายประทีป พารื่นรัมย  คนขับรถบรรทุกน้ำ 
๓๒. นายธนภัทร  ลงรัมย   ปฏิบัติงานการแพทยฉุกเฉิน 
๓๓. นายวิรัตน ง้ิวไธสง   คนขับรถ 1669 
๓๔. นายพิชิต  ทะรินรัมย   ประปา 
๓๕. นายพุฒินาท  หมายเจริญ  ชางไฟฟา 
๓๖. นายมนัส  เจริญรัมย   ชางประปา 
๓๗. นายธัญพิศิษฐ ดำรงศักดิ์  นายชางไฟฟา 
๓๘. นายธนวัฒน  ยูนิรัมย   ผช.นายชางโยธา 
๓๙. นายสำรวย  ศรีบท   เจาพนักงานปองกันฯ 
๔๐. นางนฤมณ ทะเรืองรัมย  แมบาน 
๔๑. นางปาริชาติ  คำเดช   นักจัดการงานท่ัวไป 
๔๒. นายเสกสรร เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน    

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เม่ือครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักดิ์  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์         

ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้          
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  อบต.เมืองโพธิ์ไดดำเนินการเก่ียวกับการชวยเหลือผูประสบวาตภัยซ่ึงอยูในระหวาง 
ประธานสภาฯ รอการเบิกจายของสวนการคลัง  เรื่องสอบเขตหนองทำนบไดมีการพิจารณาหาขอ

ยุติของคณะกรรมการรวมกับราษฎรท่ีเกิดขอพิพาทเก่ียวกับท่ีดินทับซอน  อยูใน
กระบวนการตามกรมท่ีดินจังหวัดพิจารณาตามขอเท็จจริงตอไป  ระบบไฟฟา
ประปานั้นทางการไฟฟาไดเปลี่ยนหมอแปลงใหแลวเพ่ือแกไขปญหาเบื้องตนกอน 
สวนจะติดเพ่ิมคอยวากันอีกครั้ง ขอบคุณครับ  

 
 
 
 

   /...ระเบียบ 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยแรก 
(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕67 เม่ือ วันท่ี 15 เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.๒๕67 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยแรก(สมัยท่ี 1) 

ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕67  เม่ือวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2567 ใหสมาชิกสภา
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน 
เชิญครับ 

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยแรก(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕67  เม่ือวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2567  ผูเขารวมประชุม 
9 คน โดยมีมติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 

5.1 เพ่ือพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ในเรื่องอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  เชิญครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ ผมขอให รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจง  
นายก อบต.เมืองโพธิ์  เก่ียวกับเรื่องนี้ครับ   

นายอุทัย ชัยกิตติพร  ครับองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์มีความจำเปนท่ีจะตองโอนงบประมาณ 
รองปลัด อบต. เพ่ือตั้งจายในรายการใหม จำนวน 3 รายการ คือ เครื่องปรับอากาศ  2 เครื่อง  

โตะคอมพิวเตอรพรอมเกาอ้ี 1 ชุด ซ่ึงโอนลดจากเงินประจำตำแหนงของงาน
บริหารท่ัวไป รายละเอียดตามเอกสารการโอนงบประมาณครั้งท่ี 8 ประจำป พ.ศ.
2567 ขอบคุณครับ  

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  จากท่ี รองปลัด อบต. ไดอธิบายเก่ียวกับรายละเอียดการขออนุมัติโอนงบประมาณ 

ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  เพ่ือเสนอใหสภาไดอนุมัตินั้น ทุกทานมี
ความเห็นอยางไร  

    ท่ีประชุมสภาฯ  ไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใด เสนอความเห็นใด ๆ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
   ประธานสภา 

  มติท่ีประชุม  มีมติอนุมติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  ดวยคะแนนเปนเอกฉันท  

5.2 พิจารณาเห็นชอบแผนพัฒนาทองถิ่น(พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1  

      ประจำป พ.ศ.2567 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  การพิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม       
    ประธานสภาฯ  ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2567 ขอเชิญทานนายกครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ผมขอแจงใหทุกทานทราบเก่ียวกับแผนพัฒนาทองถ่ินของเราท่ีจะเห็นชอบ 
     นายก อบต. ในครั้งนี้คือ รางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม  
                     ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2567 แผนจะนำไปใชในปงบประมาณ 2566 - 2570 

เปนโครงการท่ีนำมาจากแผนชุมชนของทุกทานกับแผนท่ีเกิดจากวา อบต.
เห็นสมควรและเกิดประโยชนแกประชาชนในตำบล ยังไงก็ขอใหเจาหนาท่ีไดชี้แจง 
เชิญครับ 

  นายอุทัย ชัยกิตติพร   เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
     รองปลัด อบต.  องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดรับเสนอการเสนอปญหาความตองการจาก 
    หมูบานแตละหมู ซ่ึงไดผานกระบวนการคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำแผนพัฒนา 

ทองถ่ินรวบรวมจัดทำรางเรียบรอยแลวเสนอใหกรรมการพัฒนาพิจารณาพรอมกับ
ประชาคมตำบลแลวนำสงตอมาเพ่ือใหสภาฯ พิจารณาเห็นชอบในรอบนี้  
รายละเอียดนั้นทุกทานก็ไดอานมาแลวตามท่ีหนังสือสงเชิญประชุม มีทานใดสงสัย
สอบถามไดครับ        

นายมานพ  ไขแสง  ผมขอสอบถามวาเราจะเพ่ิมเติมอีกไดหรือเปลา   
   ส.อบต.หมูท่ี 4  

  นายอุทัย ชัยกิตติพร  ถาเพ่ิมเติมเอกสารในรอบนี้นั้นไมไดครับเพราะวาผานกระบวนการคณะกรรมการฯ 
     รองปลัด อบต. ตางๆ มาแลว แตถาเพ่ิมเติมครั้งตอไปทำไดตลอด ตามความตองการเพ่ือแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชน   
 
 
 

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เม่ือท่ีประชุมไมมีทานใดสอบถามแลว จึงขอสมาชิกสภาฯ ในท่ี 
   ประธานสภาฯ   ประชุมไดลงมติ ครับ 
 
มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ.2566 - 2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1 ประจำป  

พ.ศ.2567  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( สมาชิก 9 คน) 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

5.3 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเปนตัวแทนในคณะกรรมการ สปสช. 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา      ตามคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ สปสช. ไดลาออกจากการเปน  
ประธานสภาฯ ตัวแทนของสมาชิก คือนางปฐมพร เจริญรัมย จึงจำเปนตองคัดเลือกคนใหมเปน

ตัวแทนสภา 1 ทาน เชิญครับ   

นายพรเพชร  แกวพินึก   ผมขอเสนอ นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ส.อบต.หมูท่ี 5 ครับ 
   ส.อบต.หมูท่ี 2  รับรอง    1.นายเทียน ดียิ่ง      ส.อบต.หมูท่ี 6 
      2.นายเอกนรินทร ทยานรัมย ส.อบต.หมูท่ี 7 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอทานอ่ืนอีกหรือเปลา  เม่ือไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ 
    ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุมสภาฯ เห็นชอบให นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ส.อบต.หมูท่ี 5 เปนตัวแทนสมาชิกเปน
กรรมการ สปสช. เนื่องจากมีผูเสนอชื่อเพียงคนเดียว 

   ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นางปฐมพร ผลเจริญ  ตองขอขอบคุณท่ีองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดดำเนินการขุดทางน้ำ  
ส.อบต.หมูท่ี 8  ใหน้ำสามารถไหลเชื่อมกันไดมายังสระประปา ขอบคุณคะ 

นายวัชเรนทร สุตะนนท  ผมขอชี้แจงเก่ียวกับเงินท่ีไดรับบริจาคกอสรางโดมท้ังสิ้นสี่แสนบาท เขาบัญชี 
ผอ.โรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์ เงินบำรุงการศึกษาเรียบรอยแลวสวนการจัดซ้ือจัดจางนั้นดำเนินการตามระเบียบ 

ของโรงเรียนตอไป ผมตองขอขอบคุณทุกภาคสวนท่ีรวมดวยชวยกัน 
 
             /...นายจำรัส   
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    นายจำรัส  ศิริจันทรกานต ทาง รพ.สต.ไดดำเนินการยืนยืนตัวตนโดยการสแกนบัตรประชาชน  
       ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ เพ่ือท่ีสะดวกในการรักษาพยาบาลจะไดใชบัตรเดียวรักษาไดเลย ชวงนี้ไขเลือดออก

กำลังระบาดถา อบต.มีงบประมาณอยากใหเริ่มดำเนินการเลยในชวงนี้  
ขอบคุณครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องท่ีเสนอมาท้ังหมดผมจะแจงใหเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไข  ท้ังนี้ตองดูงบประมาณประกอบดวย  ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  
    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชุม  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
                               ลงชื่อ นายสังวอน สวัสดิ์รัมย     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
    สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
ลงชื่อ   นายเทียน  ดียิ่ง     กรรมการ              ลงชื่อ  นายวินัย  ทะลายรัมย    กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดียิ่ง   )                                   (นายวินัย  ทะลายรัมย)                          
     สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓  


